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objavljuje 


NATJEČAJ 
 za zasnivanje radnog odnosa

1. Pomoćnik u nastavi (m/ž) – nepuno radno vrijeme od 30 sati tjedno, određeno vrijeme do kraja nastavne godine u okviru projekta “JA MOGU” – 1 izvršitelj

	Uvjeti: 
Najmanje stečena Srednja stručna sprema (četverogodišnji program).
Protiv kandidata ne smije biti pokrenut kazneni postupak.

Prednost kod zapošljavanja će imati osobe (pomoćnici) koji su već bili uključeni u prijašnje projekte osiguravanja pomoćnika (imaju Potvrdu o završenoj edukaciji) kao i osobe koje imaju iskustvo rada s djecom.
Uz prijavu na natječaj potrebno je dostaviti:
         Životopis, dokaz o stečenoj stručnoj spremi , dokaz o državljanstvu, uvjerenje o nekažnjavanju  ne starije od 6 mjeseci , elektronički zapis o radnom stažu, potvrdu o završenoj edukaciji (ako je imaju)
Dokumentaciju uz prijavu dostaviti u preslici jer se ista ne vraća.
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni se se u prijavi pozvati na to pravo i uz prijavu priložiti sve propisane dokaze o tom status.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Stavak 1. – 3.  Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata  i članovima njihovih obitelji  dužni su priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, te dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. navedenog Zakona u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju, a koji su objavljeni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja; 
https://branitelji.gov.hr/UserDocslmages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%Alljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20 PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
   Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema drugimposebnim propisima dužni se se u prijavi pozvati na to pravo i uz prijavu priložiti sve propisane dokaze o tom status.

   Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
   Natječaj je objavljen 26. kolovoza  do 3. rujna 2019. godine.
   O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku na web-u škole.
   Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se na adresu škole.
 


                      					                    
                                                        
























